



## RETIFICAÇÃO nº 4 DO EDITAL 19/2017

A Comissão de Mobilidade da Assessoria Internacional do IFSULDEMINAS retifica o item **1.2** do presente edital:

### Onde se lê:

#### **1.2 – CRONOGRAMA**

- a) Lançamento do Edital: 10 de março de 2017;
- b) Data final das inscrições: 30 de março de 2017;
- c) Divulgação do Resultado Preliminar: até 13 de abril de 2017;**
- d) Prazo para recursos: 17 de abril de 2017;**
- e) Resultado dos recursos: 19 de abril de 2017;**
- f) Divulgação do Resultado Final: 20 de abril de 2017;**

### Lê-se:

- a) Lançamento do Edital: 10 de março de 2017;
- b) Data final das inscrições: 30 de março de 2017;
- c) Divulgação do Resultado Preliminar: até 24 de abril de 2017;**
- d) Prazo para recursos: 25 de abril de 2017;**
- e) Resultado dos recursos: 27 de abril de 2017;**
- f) Divulgação do Resultado Final: 28 de abril de 2017;**

Pouso Alegre, 11 de abril de 2017.

COMISSÃO DE MOBILIDADE